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Θυρανοίξια Παρεκκλησίου και Πανηγυρικός 
Εσπερινός του Αγίου Παϊσίου στο Λεβίδι 
Αρκαδίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Μαντινείας και Κυνουρίας

Με ιδιαίτερη λαμπρότητα, τελέσθηκαν το Σάββατο 11 Ιουλίου 
2026, τα Θυρανοίξια του Ιερού Παρεκκλησίου των Αγίων 
Παϊσίου του Αγιορείτου, Ιακώβου του εν Ευβοία και Πορφυρίου 
του Καυσοκαλυβίτου πλησίον του κεντρικού ενοριακού Ιερού 
Ναού Τιμίου Προδρόμου Λεβιδίου.
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Την Ακολουθία των Θυρανοιξίων τέλεσε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Μαντινείας και Κυνουρίας κ. Επιφάνιος, πλαισιούμενος από τον 
Πρωτοσύγκελλο της Μητροπόλεως Πανοσιολ. Αρχιμ. Στέφανο Καππέ και τον 
διάκονο π. Αλέξιο Ζαρζάνη.

Εν συνεχεία, τελέσθηκε πανηγυρικός Αρχιερατικός Εσπερινός έξωθεν του Ι. 
Παρεκκλησίου χοροστατούντος του Μητροπολίτη κ. Επιφανίου, πλαισιουμένου του 
Πρωτοσυγκέλλου Πανοσιολ. Αρχιμ. Στεφάνου Καππέ, του Καθηγουμένου της Ι. 
Μονής Αιμυαλών Αρκαδίας Πανοσιολ. Αρχιμ. Δαμασκηνού, του Καθηγουμένου της Ι. 
Μονής Παναγίας Γοργοεπηκόου Αρκαδίας Πανοσιολ. Αρχιμ. Νεκταρίου, αλλά και 
άλλων Ιερέων της Μητροπόλεως.
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Ο Μητροπολίτης, αφού ανέφερε ότι η συγκέντρωση των πιστών στο παρεκκλήσιο 
των Οσίων Πατέρων αποτελεί ευλογία και καρπό της θείας πρόνοιας, με αφορμή 
την εορτή του Οσίου Παϊσίου του Αγιορείτου, εξήρε την προσφορά όσων 
συνέβαλαν στην ανέγερση του παρεκκλησίου, τονίζοντας ότι σε αυτό θα δοξάζεται 
ο Τριαδικός Θεός και θα τελείται η Θεία Ευχαριστία, προς αγιασμό των πιστών, 
της τοπικής Εκκλησίας και ολόκληρης της δημιουργίας.

Συνάμα, ανέφερε ότι ο Άγιος Παΐσιος, όπως και οι Άγιοι Ιάκωβος και Πορφύριος, 
αποτελούν πρότυπα υπακοής στον Θεό και πνευματικής παρηγοριάς, επειδή 
καθοδηγούσαν τους ανθρώπους στο θέλημα του Θεού και στη μετάνοια. Επίσης, 
τόνισε ότι η μεγάλη τιμή που απολαμβάνουν οφείλεται στην αγιότητα της ζωής 
και της διδασκαλίας τους. Κλείνοντας, ευχαρίστησε τον Αρχιερατικό Επόιτροπο 
Λεβιδίου και Προϊστάμενο του Ναού Πανοσιολ. Αρχιμ. Προκόπιο Δαμάλα για την 
δημιουργία και περάτωση των εργασιών, όπως επίσης και τους δωρητές.



Εν συνεχεία, ο Μητροπολίτης προχείρισε σε Πρωτοπρεσβύτερο τον π. 
Κωνσταντίνο Κουβαβά για την επί ετών άμισθη διακονία του στην Ι. Μητρόπολη 
και το χωριό, ευχόμενος ο Θεός να τον στερεώνει στην πίστη του και στα ιερατικά 
του βήματα.



Πλειάδα πιστών έφτασε στο πανηγυρίζον Ι. Παρεκκλήσιο για να συμμετάσχει στις 
Ακολουθίες και να τιμήσει τον εορταζόμενο Άγιο λαμβάνοντας την ευλογία του. 
Μεταξύ αυτών παρέστη ο Αντιδήμαρχος Τρίπολης κ. Βαρδιάμπασης, όπως και 
άλλοι εκπρόσωποι τοπικών φορέων.



 





 







  

 



  




